
Решения 

Дисциплинарного комитета Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих»  

от 31.07.2024 г. 

 

Повестка дня: 

1. Рассмотрение результатов контрольных мероприятий, проведенных Контрольным комитетом Ассоциации 

«Национальная организация арбитражных управляющих» в отношении членов Ассоциации «Национальная организация 

арбитражных управляющих», для решения вопроса о применении (неприменении) в отношении них мер дисциплинарного 

воздействия. 

2. Проверка исполнения членами Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» решений 

Дисциплинарного комитета о применении мер дисциплинарного воздействия. 

 

 

1. По первому вопросу повестки дня. 

  

1.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Кириченко Ивана Сергеевича.  

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Поляков Александр Викторович,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба  Полякова А.В. 

Принято решение:  

1. Основания для применения к финансовому управляющему Полякова А.В. Кириченко Ивану Сергеевичу мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Полякова А.В. отсутствуют.    

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.2. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Бетина Дениса Павловича.  

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Бухольц Игорь Брониславович,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Рябченко М.М.  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Бухольца И.Б. Бетину Денису Павловичу мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Рябченко М.М. отсутствуют.    

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.3. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Балобаева Андрея Владимировича.   

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Вашланов Сергей Михайлович,  

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Лопырева Е.А.  

Принято решение:  
1. Основания для применения к финансовому управляющему Вашланова С.М. Балобаеву Андрею Владимировичу мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Лопырева Е.А. отсутствуют.    

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить. 

 

1.4. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Балобаева Андрея Владимировича.   

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве ООО «ВОСТОК-ЗАПАД», конкурсное производство 

Основание проведения проверки Представление Прокуратуры Центрального района г. 

Калининграда об устранении нарушений требований 

законодательства о банкротстве 

Принято решение:  
1. Привлечь конкурсного управляющего ООО «ВОСТОК-ЗАПАД» Балобаева Андрея Владимировича к дисциплинарной 

ответственности по доводам представления Прокуратуры Центрального района г. Калининграда, применив к нему меру 

дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением об этом публично.       

2. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.5. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Назаренко Юрия Павловича.  

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве ООО «ОЖХ Орджоникидзевского района г. Уфы»,  

конкурсное производство 

Основание проведения проверки Представление Прокуратуры Орджоникидзевского района г. 

Уфы об устранении нарушений законодательства о 

несостоятельности (банкротстве) 

Принято решение:  
1. Рекомендовать конкурсному управляющему ООО «ОЖХ Орджоникидзевского района г. Уфы» Назаренко Юрию 

Павловичу провести работу с дебиторской задолженностью в целях недопущения пропуска сроков исковой давности на ее 

взыскание.    

2. Основания для применения к конкурсному управляющему ООО «ОЖХ Орджоникидзевского района г. Уфы» 

Назаренко Юрию Павловичу мер дисциплинарного воздействия по доводам представления Прокуратуры 

Орджоникидзевского района г. Уфы отсутствуют.     

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить.  
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1.6. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Дорогач Ларисы Николаевны. 

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве ООО «Малышевское», конкурсное производство  

Основание проведения проверки Представление Щигровской межрайонной прокуратуры 

Курской области об устранении нарушений законодательства о 

банкротстве 

Принято решение:   

1. Привлечь конкурсного управляющего ООО «Малышевское» Дорогач Ларису Николаевну к дисциплинарной 

ответственности по доводам представления Щигровской межрайонной прокуратуры Курской области, применив к ней 

меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением об этом публично.              

2. Дисциплинарное производство по делу завершить. 

 

1.7. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Чижик Светланы Олеговны.   

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Трекова Антонина Алексеевна, 

реструктуризация долгов гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Трековой А.А.   

Принято решение:   

1. Основания для применения к финансовому управляющему Трековой А.А. Чижик Светлане Олеговне мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Трековой А.А.  отсутствуют.       

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.8. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Курзина Дмитрия Владимировича. 

Основание проведения проверки Распоряжение Заместителя Председателя Контрольного 

комитета № 1029 от 19.07.2024 г. «О проведении внеплановой 

проверки». 

Принято решение:   

1. В связи с нарушением требований п. 2 ст. 24.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 

26.10.2002 г. № 127-ФЗ, п. 2.2, 2.6 Положения «О страховании членами Ассоциации «Национальная организация 

арбитражных управляющих» ответственности» (неисполнение обязанности по заключению дополнительного договора 

страхования ответственности арбитражного управляющего в делах о банкротстве ПАО «СНЕЖКА» (в период с 30.12.2023 г. 

по 16.01.2024 г.) и АО «Строительный Альянс Инвест» (в период с 30.08.2023 г. по 07.09.2023 г.)) привлечь арбитражного 

управляющего Курзина Дмитрия Владимировича к дисциплинарной ответственности, применив к нему меру 

дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением об этом публично. 

2. Дисциплинарное производство по делу завершить.    

 

1.9. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Проскурина Вячеслава Николаевича. 

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Гончарова Елена Ивановна, 

реализация имущества гражданина 

Основание проведения проверки Жалоба Гончаровой Е.И. 

Принято решение:   

1. Основания для применения к финансовому управляющему Гончаровой Е.И. Проскурину Вячеславу Николаевичу мер 

дисциплинарного воздействия по доводам жалобы Гончаровой Е.И. отсутствуют.       

2. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.10. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Проскурина Вячеслава Николаевича.  

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве Гончарова Елена Ивановна, 

реализация имущества гражданина  

Основание проведения проверки Жалоба Гончаровой Е.И.  

Принято решение:  
1. В связи с нарушением требований п. 4 ст. 20.3, п. 2 ст. 143 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» 

от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ в части оформления (составления) отчетов финансового управляющего о своей деятельности и о 

результатах проведения реализации имущества гражданина привлечь финансового управляющего Гончаровой Е.И. 

Проскурина Вячеслава Николаевича к дисциплинарной ответственности, применив к нему меру дисциплинарного 

воздействия в виде объявления замечания. 

2. Дисциплинарное производство по делу завершить.     

 

1.11. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Каюровой Елены Всеволодовны. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Каюрову Елену Всеволодовну к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к ней меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания.  

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Каюровой Елене Всеволодовне принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 286-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.     

 

1.12. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Москаленко Владимира Ивановича. 

Принято решение: 
1. В связи с нарушением требований п. 6.2 Положения «О Контрольном комитете Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих» привлечь арбитражного управляющего Москаленко Владимира Ивановича к 
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дисциплинарной ответственности, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предписания об 

устранении выявленного нарушения в срок до 19.08.2024 г., а именно: обязать Москаленко Владимира Ивановича до 

указанного срока представить в Ассоциацию «Национальная организация арбитражных управляющих» документы, 

запрошенные в целях проведения плановой проверки, в полном объеме.    

2. Заседание Дисциплинарного комитета по делу и по проверке исполнения арбитражным управляющим Москаленко 

Владимиром Ивановичем предписания об устранении выявленного нарушения назначить на 28.08.2024 г.          

 

1.13. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Крутиковой Светланы Геннадьевны. 

Принято решение:  
1. Не применять к арбитражному управляющему Крутиковой Светлане Геннадьевне меры дисциплинарного воздействия 

по результатам плановой проверки в связи с малозначительностью выявленных нарушений.  

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Крутиковой Светлане Геннадьевне принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 288-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу прекратить.    

 

1.14. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Латцева Сергея Васильевича. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Латцева Сергея Васильевича к дисциплинарной ответственности по 

результатам плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде объявления замечания.    

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Латцеву Сергею Васильевичу принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 290-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.   

 

1.15. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Ния Анатолия Валериевича. 

Принято решение:  
1. Привлечь арбитражного управляющего Ния Анатолия Валериевича к дисциплинарной ответственности по результатам 

плановой проверки, применив к нему меру дисциплинарного воздействия в виде вынесения предупреждения с оповещением 

об этом публично.        

2. Рекомендовать арбитражному управляющему Нию Анатолию Валериевичу принять во внимание выявленные 

нарушения, указанные в Акте плановой проверки № 291-2024-ПП, и учесть их в дальнейшей работе. 

3. Дисциплинарное производство по делу завершить.   

 

 

2. По второму вопросу повестки дня. 

 

2.1. Материалы внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Марковой Екатерины Владимировны. 

Должник, процедура, применяемая в деле о банкротстве ООО «Промзаказ», конкурсное производство  

Основание проведения проверки Распоряжение Председателя Контрольного комитета № 986 от 

08.02.2024 г. «О проведении внеплановой проверки».  

Принято решение:  
1. Продлить срок исполнения конкурсным управляющим ООО «Промзаказ» Марковой Екатериной Владимировной 

предписания об устранении выявленного нарушения по 19.08.2024 г.   

2. Действие меры дисциплинарного воздействия в виде вынесения рекомендации Комитету Ассоциации «Национальная 

организация арбитражных управляющих» по отбору кандидатур не рассматривать кандидатуру Марковой Екатерины 

Владимировны при отборе кандидатур для представления арбитражному суду, заявителю (собранию кредиторов или 

представителю собрания кредиторов) и должнику в целях утверждения в деле о банкротстве продлить по 28.08.2024 г. 

(включительно);   

2. Заседание Дисциплинарного комитета по делу и по проверке исполнения арбитражным управляющим Марковой 

Екатериной Владимировной предписания об устранении выявленного нарушения отложить на 28.08.2024 г.              

 

2.2. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Абаева Азамата Ирбеговича. 

Принято решение: Дисциплинарное производство по делу завершить.    

 

2.3. Материалы плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Мищихина Алексея Анатольевича. 

Принято решение: Дисциплинарное производство по делу завершить.    

 

 


